
ПРОТОКОЛ
загальних зборів педагогічного колективу, 

працівників школи, батьківського комітету, учнів 
Черченського обласного навчально-реабілітаційного центру 

Івано-Франківської обласної ради

від 29 серпня 2019 року
Присутні: працівники центру -  28, батьків -  5 (Антоняк І. М., Чолій І.П., 
Івашків М.А., Боднар О.С., Волощук Н.В.,), учнів -  3 (Лук’янова М., Волощук 
Д., Антоняк А.), депутат обласної ради Тринів І.В., сільський голова Клим І., 
голова Рогатинської райради Гринишин Р., голова профспілки працівників 
освіти Рогатинського району Стасів Т.Я.,

ПОРЯДОК ДЕННИЙ
1 .Вибори голови та секретаря загальних зборів.

2. Звіт директора центру Шемберко Н.Т про діяльність за 2018-2019 
навчальний рік.

3. Оцінка діяльності директора учасниками загальних зборів.

1. Вибори голови та секретаря загальних зборів.
Пропозиція: головою зборів обрати заступника директора з НВР, вчителя 
математики Сапсу Зіновію Володимирівну, секретарем -  педагога- 
організатора Дзеру М.Ю.

Відкритим голосуванням обрано голову зборів та секретаря одноголосно. 

СЛУХАЛИ:

Шемберко Надію Тарасівну, директора центру, яка дала звіт про свою 
діяльність упродовж 2018-2019 навчального року; розповіла про 
результативність навчально-виховної діяльності учнів, здійснення корекційно- 
розвиткової, реабілітаційної роботи. Відзначила роботу вчителя-реабілітолога 
Дмитрів Л.С., вчителя і інструктора з фізкультури Гривнака С.І. (звіт 
додається).

Виступили
Сапса Зіновія Володимирівна, заступник директора з НВР. Вона відзначила 
стабільність роботи колективу, комфортність мікроклімату у центрі. Сказала, 
що Надія Тарасівна користується заслуженим авторитетом і повагою серед 
працівників школи, учнів, батьків.
Визнала роботу директора задовільною.

Репецька Мар’яна Орестівна, практичний психолог, яка відзначила, що 
Надія Тарасівна -  компетентний директор, наполегливо та планомірно працює з 
колективом щодо вирішення навчально-виховних, реабілітаційних завдань



сучасного закладу. Вона вмілий керівник, добрий господар, займається 
благоустроєм центру, вимоглива до себе і підлеглих і в той же час готова 
прийти на допомогу.
Вважає роботу директора центру задовільною.

Даниляк Богдан Романович, вихователь, голова профспілкового комітету. 
Сказав, що Надія Тарасівна працює директором від створення центру, 8 років. 
За час роботи зарекомендувала себе як умілий організатор і керівник. Має 
високий професійний рівень як керівника так і вчителя української мови. 
Сумлінно і відповідально відноситься до обов’язків керівника. Завдяки її 
вмілому керівництву члени педагогічного колективу працюють над 
впровадженням інноваційних методик, розвитком НУШ. У колективі створено 
здорову атмосферу суперництва. Дисциплінована, тактовна, з повагою 
ставиться до колег, учнів і батьків. Надія Тарасівна -  вимоглива, чуйна людина, 
завжди вислухає, зрозуміє, дасть корисну пораду, у разі потреби прийде на 
допомогу. Узгоджує рішення з профспілковим комітетом відповідно до 
чинного законодавства, співпрацює з громадськістю.
Вважає роботу директора центру задовільною.

Антоняк Іванна Михайлівна , голова батьківського комітету, мати учениці 7 
класу Антоняк Анелії, відзначила, що директор центру завжди співпрацює з 
батьками, громадськістю. Організувала роботу центру на високому рівні. 
Тактовна, комунікабельна. У центрі створені всі умови як для навчання так і 
для реабілітації.
Запропонувала визнати роботу директора задовільною.

Волощук Діана, учениця 8 класу, член учнівського самоврядування.
Від імені вихованців Діана сказала, що дітям приємно навчатися у центрі, яким 
керує Надія Тарасівна. Тут вони почувають себе комфортно, вчаться та 
проходять реабілітацію. Надія Тарасівна уважна до своїх співпрацівників і до 
нас, учнів. Вона завжди приділяє увагу вихованцям, дає поради, слідкує за 
порядком у центрі, проводить цікаві уроки.
Вважає роботу директора задовільною.

2. Оцінка діяльності директора учасниками загальних зборів.

1. Слухали

Голову загальних зборів Сапсу З.В., яка запропонувала взяти участь у 
відкритому голосуванні, в ході якого оцінити задовільність чи незадовільність 
діяльності керівника навчально-реабілітаційного центру Шемберко Н.Т. 
упродовж 2018-2019 навчального року.
Сапса З.В. підвела підсумок звітування та повідомила присутніх про результати 
голосування.



2.Результати відкритого голосування:

У відкритому голосуванні взяли участь -40 осіб.
Визначили роботу директора центру Шемберко Н.Т.задовільною -  40 осіб. 
Визначили роботу директора центру Шемберко Н.Т.незадовільною -  0 осіб.

Вирішили

Визнати роботу директора центру Шемберко Н.Т., задовільною

Секретар зборів

Голова зборів

М. Дзера

3. Сапса


